

打播时间 跟着种子去旅行

桃树种子

□天长市千秋小学六（7）班 戴陈辰

我是一颗桃树种子，一直生活在宁静的桃林。每到春天，满树桃花似天边云霞般绚烂，可我不甘心只待在这一方小天地，满心期待着一场奇幻冒险。

一场春雨过后，土地松软湿润。一只调皮的小刺猬在桃树下穿梭，我瞅准时机，紧紧粘在了它的刺上。就这样，我离开了熟悉的桃林，开启了奇妙旅程。

小刺猬带我来到神秘森林。这里树木高大茂密，阳光透过枝叶缝隙洒下，形成金色光线，仿佛童话世界。奇异的植物随处可见，有的花朵像小灯笼，散发柔和的光芒；有的藤蔓如绿色丝带，缠绕树干。

这时，一只五彩斑斓的蝴蝶飞到我面前，它的翅膀闪烁神秘光芒，似梦幻星云。蝴蝶轻声说：“跟我走，带你去更神奇的地方。”我心动不已，告别小刺猬，跟着蝴蝶向前飞去。

我们飞过清澈的小溪，溪水波光粼粼，鱼儿欢快游动，像在举行派对。接着来到一座山谷，薄雾弥漫，宛如仙境。山谷里生长着许多我没见过的花朵，颜色鲜艳，形态各异。

山谷深处，有一座闪闪发光的城堡。城堡墙壁用五彩宝石砌成，屋顶镶嵌着璀璨明珠。我怀着好奇走进城堡，精美的壁画、华丽的吊灯、神奇的魔法物品，一切都让我惊叹。

正当我沉浸其中时，一阵微风吹来。我明白，该回去了。我随着微风飘出城堡、山谷，最终落在一片肥沃的土地上。

我虽不知未来如何，但满怀期待。我相信，在这片新土地上，我会生根发芽，绽放属于自己的美丽桃花。而这段奇幻之旅，会永远留在我记忆深处，成为我成长路上最珍贵的宝藏，激励我勇敢面对未知，去探索更广阔的世界。

指导老师 戴晓青

种子的奇遇

□肥东县古河路小学六（5）班 王雨婷

我是一颗小小的种子，静静地躺在大地母亲温暖的怀抱中。每日，我透过那一层薄薄的泥土，怀着无限的好奇，窥探着外面那神秘莫测的世界，那里充满了未知的诱惑，激发着我无尽的探索欲望。

那天，一阵轻柔的微风拂过，我仿佛被命运之手轻轻托起，开始了我的奇妙之旅。我在空中飘舞，映入眼帘的是那无垠的蓝天，白云如棉絮般轻盈飘浮。远方的山脉连绵起伏，绿意盎然，宛如大自然的调色板上涂抹的翠绿画卷。

接着，我飘至一方小池塘旁。荷叶如伞，荷花亭亭玉立，粉色的花瓣娇艳欲滴，蜻蜓在水面上翩翩起舞，如同精灵般轻盈。水中的小鱼儿欢快地穿梭，它们的自由自在让我心生向往。

随后，我来到了一片茂密的森林。这里古木参天，阳光透过叶隙，洒下斑驳的光影。鸟儿的歌声在林中回荡，松鼠在枝头跳跃，一只小兔在草丛中探出头来，与我短暂相遇，又轻盈地跳入丛林深处。

这趟旅程，我领略了大自然的千姿百态，感受到了生命的蓬勃与活力。我逐渐领悟了生命的意义，那便是如同这些生灵一般，努力生长，适应环境，在这绚丽多彩的世界中绽放自己的光芒。我亦深深体会到了自然的伟大，它孕育万物，包容万象。

最终，我寻得了一片适宜生长的土地，扎根其中，发芽，成长。我将这趟奇妙之旅中的所见所感，化作成长的养分，勇敢地迎接未来的每一个挑战，继续在这美丽的世界中，书写我的生命篇章。

指导老师 宁爱梅

蒲公英之旅

□和县历阳镇第三小学四（7）班 张一帆

春回大地，校园里绿意盎然，百花齐放。老师带着小朋友们高高兴兴去研学，蒲公英妈妈也温柔地对你们说：“孩子们，你们也该出去见见世面了！希望你们这趟研学之旅既能看到美丽的风景，也能悟出更多的道理，还能找到安家落户的好地方。”

东风伯伯笑呵呵，自愿充当我们的研学导游。于是我和我的兄弟姐妹们快乐地迎风起航，开启我们的研学之旅。

第一站会是哪里呢？我正心中好奇，东风伯伯一阵挥舞，迷雾便渐渐散开，映入眼帘的是一座座高山。“这里是黄山，你们看那些怪石！”我顺着风看过去，只见东边的那块大石头好像天上的蟠桃，落在山顶的玉盘上，不知道孙悟空会不会来偷桃？南面，一只“石猴”盘着双腿，蹲坐在陡峭的山峰上，静静地眺望远方的云海。西面和北面，还有很多奇形怪状的石头。

“小蒲公英们，黄山壮观吧？下面我们要去第二站啰！”东风伯伯把沉醉美景的我们唤醒，大手一挥，我们就降落到一个幽暗的深渊。这里几乎没有阳光，没有草木，只有一株柔嫩的爬山虎正在光滑的山壁上艰难地向上攀爬，他的茎很细，但是每一步都抓得很稳。我不禁问道：“爬山虎哥哥，你为什么能从谷底爬到这么高？”“蒲公英老弟，你要坚信：努力一次，不一定会成功，但坚持不懈，你就一直在前进！”

东风伯伯拍了拍我的肩膀，说道：“生命如此坚韧，你们也要学会在逆境中成长啊！”我坚定地点点头，心中暗下决心，又好奇地问：“下一站去哪里呢？”

东风伯伯笑而不语，轻轻一挥手，我们就飘到了一座荒凉的小山坡，只见这里土地干裂，寸草不生。我不禁开始怀念故乡的绿意融融。记得母亲说过，我们蒲公英是适应性最强的植物，到哪里都能生根发芽。于是我大声说：“我就要在这里安家，我要把绿色带到这里！”

东风伯伯赞许地点点头，把我推到了山坡的正上方。我打开自己的“降落伞”，慢慢地把种子深深地埋进了泥土里。我的很多兄弟姐妹也在这里安家了。

一年后，东风又起，山坡上早已绿草成荫，黄花点点如明星。我也准备让我的孩子们去研学了……

指导老师 罗海霞

上期冠军作品：《心愿绽放节》

获奖理由：文章以孩子的独特视角，用充满童趣与想象力的语言，构建了“心愿绽放节”的奇妙世界。情节围绕心愿展开，串联起亲情、成长等元素，情感真挚，唤起读者共鸣，文字灵动活泼，展现了爱与勇气的主题，是一篇富有感染力的佳作。

点评教师：长丰县长新路小学 伍承芳